

Más discrepancia sobre la Reforma

Diputados de ARENA, PDC, AD, PAISA, reiteraron opinión sobre que la cuestión de la Reforma Agraria no es materia constitucional sino de una legislación secundaria. Es difícil —indicaron—, emplear una técnica jurídica. Surgieron nuevas mociones ayer en la Comisión Interpartidaria y la Democracia Cristiana subió a 300 hectáreas como máximo, la tenencia de tierras privadas.

Por primera vez, los integrantes de la Comisión Interpartidaria, permitieron ayer el acceso a periodistas, para presenciar tales debates. Anteriormente se hacían en "pri-

vado". Las posiciones opuestas de los demócratas y los areneros, son evidentes a primera vista y los argumentos "explícitos" que el Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, vicepresidente de la República por ARENA, exponía eran rebatidos por otros argumentos "explícitos" de los demócratas, en la interpartidaria.

Ambos sectores políticos como se ha informado ampliamente y en forma objetiva por LA PRENSA GRAFICA, defienden sus posiciones de manera radicalizada. Ayer al filo, de la una de la tarde, los diputados de la

Pasa a la página 31



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

INTERPARTIDARIAS. Aspecto gráfico de la reunión interpartidaria ayer en la Constituyente, referente a la Reforma Agraria. ARENA se mantiene en 500 hectáreas y PDC sube su moción a 300 hectáreas de iz-

quierda a derecha: Francisco Merino, Dr. René Fortín, Dr. Mauricio Gutiérrez, Gloria Salguero, Lic. Rodolfo Castillo, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Dr. Armando Calderón y Dr. Ricardo González Camacho.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. SOCIALISTAS. General Enrique Antonio Aguirre, ARENA, dice en la Constituyente que los demócratas tienen su comparsa de socialistas.

—Foto de LA PRENSA, por Malena. PPS. Diputado Genaro Pastore, del PPS, señala en el pleno Constituyente que dar un paso atrás en Reforma Agraria, no sería consecuen- te con la realidad nacional.

Inauguran hoy Instituto en la U.A. Masferrer

El Instituto Jurídico Civil, nominado: "Asistencia Jurídica de la Universidad Salvadoreña Alberto Masferrer", será inaugurado hoy en el local de esa universidad, informan estudiantes de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales de esa institución.

Agregan que ha sido creado a iniciativa del Decano de esa facultad y un grupo de estudiantes del sexto ciclo de la misma, como producto de la necesidad que existe en el medio de ofrecer un servicio a la comunidad y especialmente a las personas más necesitadas.

Expresan que el citado

Pasa a la página 13

Pioneros en el campo de los fertilizantes

Su reconocimiento a la importante labor del BFA, al distribuir fertilizantes para suplir la demanda nacional, y la mención de quienes antes se dedicaron a esa actividad, hace el ingeniero agrónomo Carlos Quiteño Román.

Dice el profesional que la dotación del abono a los agricultores en general, conlleva además un calor de gran valor, principalmente para

quienes se dedican a las siembras en los lugares más recónditos del territorio nacional. La misiva del agrónomo Quiteño Román, dice: "San Salvador, 24 de octubre de 1983. Señor director de LA PRENSA GRAFICA, presente. Señor director: En la página dos de la edición del viernes 21 de octubre, aparece la noticia de que el Banco de Fomento Agropecuario

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes SERVICIO. Por su permanente disponibilidad para servir a la comunidad en varios aspectos, es conveniente colaborar con el Patronato del Cuerpo de Bomberos. Sr. Raúl Rodríguez, de Embotelladora Tropical.

Condena oficial por la masacre en Beirut

El Gobierno de la República condenó ayer el atentado perpetrado por fuerzas extremistas contra ciudadanos franceses y estadounidenses integrantes de las Fuerzas Multinacionales de Paz estacionadas en Líbano.

Boletín del Ministerio de Relaciones Exteriores señala que dicho atentado es el mismo esquema de terror y de violencia que ha hecho de Centroamérica un foco de

tensión y que ha sembrado de dolor y sangre la tierra salvadoreña.

El comunicado oficial de la Cancillería, dice: "Condena y repudio ante el atentado terrorista en el Líbano. El Ministerio de Relaciones Exteriores expresa ante la opinión pública nacional e internacional su más enérgico repudio y terminante condena al ata-

Pasa a la página 13

Nueva orientación en Turicentros

Los turicentros y parques nacionales forman parte de un plan integral conservacionista, convirtiéndose así en lugares donde el público se ponga en contacto con la naturaleza, disfrutando así de una recreación completa; se dio a conocer en conferencia de prensa, ofrecida hoy a los medios de información, de parte del gerente de Turicentros y Parques Nacionales Ing. René Escalante Orozco y de los administradores de los mismos.

Esta nueva e interesante política de los Turicentros y

Pasa a la página 51

Experta analizará Cuenca del Caribe

La Sra. Bonnie H. Lincoln, funcionaria de la embajada norteamericana en el país, será la encargada de explicar el programa completo de la Ley de Reactivación Económica de la Cuenca del Caribe, durante seminario programado ASI-COEXPORT.

Expresa la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), que numerosos elementos del sector privado y público se han inscrito para participar en el Seminario Intensivo sobre la Iniciativa de la Cuenca del Caribe (CBI), que tendrá lugar este día de 2:30 p.m. a 6 p.m., en el auditorium de la ASI.

Se informa que el seminario ha sido orga-

nizado por ASI-COEXPORT, conjuntamente con la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), y está destinado a facilitar abundante información de personeros autorizados sobre el plan, y dar pautas para el aprovechamiento práctico de las ventajas derivadas del nuevo esquema de intercambio con los Estados Unidos.

La señora Lincoln, hará una amplia exposición sobre el programa del CBI, y explicará los fines y naturaleza del mismo; la calidad de los países beneficiarios; los meca-

Pasa a la página 19



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

INAUGURACION. El Instituto de Asistencia Jurídica de la Universidad Salvadoreña Alberto Masferrer, al servicio de las personas necesitadas, será inaugurado hoy en es-

reja: Alejandro López, Rubén Quijano, Marina Granados, Evelyn Moreno, César Artiga y Alfredo Flores, estudiantes de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales.

Reconocimiento para Patronato de Bomberos

Frases de reconocimiento por la permanente actitud de servicio con que trabaja el Patronato del Cuerpo de Bomberos, externó el Sr. Raúl Rodríguez, de Embotelladora Tropical, una de las firmas que colabora con dicha entidad.

Dijo el Sr. Rodríguez, ejecutivo de la fábrica de refrescos, que desde hace mucho tiempo, La Tropical presta su colaboración al

Patronato del Cuerpo de Bomberos, porque reconocen que los beneficios de su labor llegan a todos los sectores, siendo éstos de incalculable valor humano, por lo que toda la ciudadanía debería brindarle su aporte espontáneo para que continúen con su obra.

Además, dijo, el Patronato interviene en cuestiones sociales de los efectivos del

Pasa a la página 21

Pena y pesar por el ataque terrorista

Su pena y pesar expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada —ANEP—, al gobierno y pueblo de los Estados Unidos de América por el ataque terrorista de sus tropas de paz en Beirut y en que perdieron la vida más de 200 "marines".

"Con actos como éste se revela en toda su crudeza la bestialidad de que es capaz el terrorismo que, viniendo

de donde venga, se alimenta de odio, resentimiento y fanatismo", expresa el comunicado.

El texto completo del mismo, dice:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), condena con toda vehemencia e indignación el atentado perpetrado en Beirut por la bestia alocada del terrorismo internacional

Pasa a la página 19

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales	.. 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-32
Hermano Pablo 8
Su Salud 10
La Vida es Así 12
Cartas a María 14
Datos Médicos 18
Horóscopo 25
Deporte 38-41
Actualidades 46
Platillos 48
La Cámara 48
Cómicos 50-52
Clasificados 53-64
Indicador 66
Cines 64-71